
73.59% 301

2.69% 11

17.11% 70

7.33% 30

18.83% 77

24.45% 100

12.71% 52

0.98% 4

8.56% 35

Q1 I am a: (please check all that apply)
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Parent of a
Pre-K – 12...

Parent of a
PreK – 12...

Community
member with ...

Student
currently...

Spaulding High
School

Barre Town
Middle &...

Barre City
Elementary &...

Central VT
Career Center

Employee of
the school...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Parent of a Pre-K – 12 student currently enrolled in one of the Barre schools

Parent of a PreK – 12 student currently enrolled in a private school

Community member with no children currently enrolled in school

Student currently enrolled in one of the Barre schools: (please indicate which school you attend)

Spaulding High School

Barre Town Middle & Elementary School

Barre City Elementary & Middle School

Central VT Career Center

Employee of the school district
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33.25% 136

39.85% 163

20.29% 83

1.71% 7

18.83% 77

Q2 If you are a parent of a student currently enrolled in the Barre schools,
does your student attend:

Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Spaulding High
School

Barre Town
Middle &...

Barre City
Elementary &...

Central VT
Career Center

None

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Spaulding High School

Barre Town Middle & Elementary School

Barre City Elementary & Middle School

Central VT Career Center

None
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8.80% 36

12.96% 53

15.65% 64

14.43% 59

11.74% 48

36.43% 149

Q3 How long have you been a resident of Barre City or Barre Town?
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

0 - 2 years

3 - 5 years

6 - 10 years

11 - 15 years

16 - 20 years

20 plus years

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

0 - 2 years

3 - 5 years

6 - 10 years

11 - 15 years

16 - 20 years

20 plus years
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89.24% 365

8.56% 35

1.96% 8

0.24% 1

Q4 Where do you live?
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

I own a house,
condominium,...

I rent a
house,...

I am staying
with relatives

I am residing
in a shelter...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I own a house, condominium, or apartment

I rent a house, condominium, or apartment

I am staying with relatives

I am residing in a shelter, motel, or temporary housing
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33.74% 138

44.50% 182

18.83% 77

1.96% 8

1.96% 8

Q5 In the following 14 areas of potential spending, please select the
choice that best reflects, in your opinion, how important that area is for

our schools and community.Area 1: Up to date technology in every
classroom

Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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39.46% 161

45.34% 185

14.71% 60

0.49% 2

0.74% 3

Q6 Area 2: After school programs: (e.g. tutoring, clubs, organized
activities)

Answered: 408 Skipped: 1

Total Respondents: 408  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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37.25% 152

48.77% 199

12.99% 53

1.96% 8

0.25% 1

Q7 Area 3: Enrichment programs (e.g. robotics, math skills mentoring,
sports clinics)
Answered: 408 Skipped: 1

Total Respondents: 408  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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49.02% 200

35.54% 145

14.22% 58

1.47% 6

0.49% 2

Q8 Area 4: Drug and Alcohol Education and Prevention
Answered: 408 Skipped: 1

Total Respondents: 408  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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52.45% 214

36.76% 150

9.56% 39

1.47% 6

0.49% 2

Q9 Area 5: Bullying and Harassment - including online education
Answered: 408 Skipped: 1

Total Respondents: 408  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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21.76% 89

25.92% 106

27.14% 111

23.23% 95

3.18% 13

Q10 Area 6: Sexual Orientation/Gender Education
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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52.08% 213

36.67% 150

10.76% 44

1.47% 6

0.00% 0

Q11 Area 7: Financial Literacy / Money Management Skills
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion

11 / 28

Parent/Student/Taxpayer Survey



49.88% 204

39.12% 160

9.78% 40

1.22% 5

0.98% 4

Q12 Area 8: Advanced Placement Courses (English, Science, Calculus,
etc)

Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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41.81% 171

39.36% 161

17.85% 73

2.69% 11

0.00% 0

Q13 Area 9: Athletic Teams, Programs, and Facilities
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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47.43% 194

40.10% 164

11.74% 48

1.71% 7

0.49% 2

Q14 Area 10: The Arts (Band, Drama, Music, Dance, etc.)
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion

14 / 28

Parent/Student/Taxpayer Survey



15.40% 63

43.52% 178

31.78% 130

6.11% 25

4.16% 17

Q15 Area 11: Summer School
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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32.76% 134

39.85% 163

18.09% 74

3.67% 15

6.11% 25

Q16 Area 12: Alternative Ed Programs
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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10.51% 43

25.67% 105

41.81% 171

16.38% 67

6.85% 28

Q17 Area 13: Adult Ed Programs
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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24.94% 102

39.85% 163

22.25% 91

4.89% 20

9.54% 39

Q18 Area 14: Remedial Education Programs
Answered: 409 Skipped: 0

Total Respondents: 409  

Essential to
the mission ...

Important to
the mission ...

Good to have,
but not...

Not essential
or important...

I have no
opinion

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Essential to the mission of the Barre Schools

Important to the mission of the Barre Schools

Good to have, but not essential to the mission of the Barre Schools

Not essential or important to the mission of the Barre Schools

I have no opinion
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 46  18,613  404

Q19 On a scale of 1 - 5, how would you rate Barre's education spending
Answered: 404 Skipped: 5

Total Respondents: 404

0 10 20 30 40 50

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
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46.67% 189

34.32% 139

8.64% 35

5.93% 24

5.68% 23

Q20 Since you’ve resided in Barre City or Barre Town, how would you
describe your voting record on School Board elections and budget votes?

Answered: 405 Skipped: 4

Total Respondents: 405  

I always vote
on School Bo...

I usually vote
on School Bo...

I seldom vote
on School Bo...

I never vote
on School Bo...

I am not a
registered...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I always vote on School Board elections and budget votes

I usually vote on School Board elections and budget votes

I seldom vote on School Board elections and budget votes

I never vote on School Board elections and budget votes

I am not a registered voter
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Q21 If you seldom or never vote on School Board elections or budget
votes, please tell us why you do not vote.

Answered: 141 Skipped: 268

21 / 28

Parent/Student/Taxpayer Survey



27.94% 107

72.85% 279

9.14% 35

45.43% 174

11.49% 44

Q22 If you always or usually vote on School Board elections or budget
votes, please tell us what motivates you to do so (check all that apply):

Answered: 383 Skipped: 26

Total Respondents: 383  

I am motivated
by keeping m...

I am motivated
by providing...

I am motivated
depending up...

I am motivated
because I...

Other (I will
enter my...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

I am motivated by keeping my property taxes as low as possible

I am motivated by providing our students with the best education possible

I am motivated depending upon the individuals who are running for open seats

I am motivated because I believe it is my duty to exercise my right to vote

Other (I will enter my comments below)
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36.54% 148

33.33% 135

Q23 Where do you most commonly get your information about school-
related news and events? (check all that apply)

Answered: 405 Skipped: 4

From the
District’s w...

From the
Barre/Montpe...

From the
Washington...

From VT Digger

From Vermont
Public Radio

From one of
our local ra...

From
conversation...

From
newsletters...

Via email from
my student’s...

On the
school’s or...

From other
school-relat...

From attending
board or...

From watching
board meetin...

I never get
information...

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

From the District’s web site

From the Barre/Montpelier Times Argus
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10.12% 41

15.56% 63

15.31% 62

9.38% 38

46.91% 190

51.85% 210

37.28% 151

30.86% 125

19.75% 80

6.91% 28

5.93% 24

2.47% 10

6.91% 28

Total Respondents: 405  

From the Washington World

From VT Digger

From Vermont Public Radio

From one of our local radio stations

From conversations with neighbors and friends

From newsletters and/or notices sent home with my student

Via email from my student’s teachers or administrators

On the school’s or district’s Facebook page

From other school-related social media

From attending board or committee meetings

From watching board meetings on CVTV

I never get information about school-related news and events

Other
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Q24 How could we improve on our efforts to communicate better with
you?

Answered: 212 Skipped: 197
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Q25 In your opinion, what are the greatest opportunities we now have as
a Unified District and School Board?

Answered: 226 Skipped: 183
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Q26 Finally, what other comments would you like to share with the Board
as we prepare for our next budget season?

Answered: 205 Skipped: 204
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Q27 Thank you for completing our survey. Survey results will be posted
on the BUUSD website as soon as they are tallied. If you would like to
receive an email with the survey results, please enter your name and

email below.
Answered: 77 Skipped: 332
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